

## **Центр противопожарной пропаганды и общественных связей ФКУ «ЦУКС ГУ МЧС России по г. Москве» (Выставочная экспозиция)**

В ноябре 1957 года по адресу: г. Москва ул. Дурова д. 49 была открыта постоянная пожарно-техническая выставка, которая в 1987 году была преобразована в Центр передового опыта и пропаганды пожарно-технических знаний, в 2002 году в Самостоятельное отделение организации работы выставочных композиций Федеральной противопожарной службы по г. Москве при Главном управлении МЧС России по г. Москве, с 2008 года – Центр противопожарной пропаганды и общественных связей Федеральной противопожарной службы Государственного учреждения «Центра управления в кризисных ситуациях» МЧС России по г. Москве, а с 2012 года – Центр противопожарной пропаганды и общественных связей ФКУ «ЦУКС ГУ МЧС России по г. Москве».

Экспозиция насчитывает более 1190 экспонатов, размещается в семи залах: зал истории и развития пожарной охраны, зал государственного пожарного надзора, зал службы «01», зал героизма и мужества пожарных и спасателей, зал техники и оборудования, зал добровольного пожарного общества, зал детского и юношеского творчества на противопожарную тематику.

Выставочные залы ЦПП и ОС ФПС ФКУ "ЦУКС ГУ МЧС России по г. Москве" постоянно обновляются и пополняются.

Центр осуществляет просветительскую деятельность, направленную на обучение граждан, дошкольников и учащихся образовательных учреждений с правилами пожарной безопасности, поведения и действиям в случае возникновения «ЧС» на основе существующих выставочных и музейных экспозиций.

Центр проводит массово-воспитательную работу среди сотрудников пожарной охраны, спасателей и членов их семей.

Сотрудники ЦПП и ОС ФПС изучают исторические материалы о становлении, развитии МЧС России, пожарной охраны, войск МПВО; ГО МЧС России, популяризируют научно-технические достижения в области предупреждения чрезвычайных ситуаций, борьбы с пожарами, способствующие повышению престижа профессии пожарного и спасателя, формирующие знания населения в области предупреждения «ЧС» и пожарной безопасности, а также воспитывающие чувство профессионального патриотизма у сотрудников и служащих Главного управления МЧС России по г. Москве.

В соответствии со своим профилем и объемом решаемых задач Центр комплектуется выставочные композиции, ведет исследовательскую, экспозиционную, культурно-просветительскую работу, организует пополнение выставочных композиций, проводит классификацию, изучение и хранение документов: видео, фотоматериалов.

Организует проведение выездных тематических экспозиций из фондов выставки, ведет массовую пропагандистскую работу среди населения, участвует в проведении культурно-массовых мероприятий, организуемых Главным управлением МЧС России по г. Москве и Центром управления в кризисных ситуациях МЧС России по г. Москве.

Время работы экспозиции с 09:00 до 18:00.

Адрес: г. Москва, ул. Дурова, д.49







Разделы сайта ГУ МЧС России по г. Москве: Оперативная информация/Оперативные события, Оперативная информация/Прогнозы, Оперативная информация/Сводка ЧС и происшествий заполняются ежедневно.

Разделы сайта ГУ МЧС России по г. Москве: Оперативная информация/Штормовые и экстренные предупреждения заполняются в соответствии с оперативной обстановкой.

Разделы сайта ГУ МЧС России по г. Москве: Деятельность/ Методические рекомендации по разработке паспортов безопасности, Полезная информация для населения/ Регистрация туристических групп остаются без изменений.

Во исполнение п. 2.3 приказа ГУ МЧС России по г. Москве от 02.07.2018 г. № 382 сообщаю, что в ФКУ «ЦУКС ГУ МЧС России по г. Москве» должностным лицом, ответственным за предоставление информации на Интернет-сайт Главного управления МЧС России по г. Москве, является специалист по взаимодействию со средствами массовой информации в составе оперативной дежурной смены ЦУКС. Контактные телефоны: 8 (499) 244-83-91; 8 (925) 226-22-10.